
 
 
 

Ημερομηνία Ορκωμοσίας – Εαρινό Εξάμηνο 2025-2026 
Διαδικασία υποβολής αιτήσεων ορκωμοσίας 

 
Η Γραμματεία του Τμήματος Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Ανθεκτικότητας 

ενημερώνει τους/τις φοιτητές/τριες Τμήματος που θα ολοκληρώσουν τις υποχρεώσεις 
του Προγράμματος Σπουδών τους κατά την εξεταστική περίοδο Ιανουαρίου – 
Φεβρουαρίου 2026, ότι η επόμενη τελετή ορκωμοσίας θα λάβει χώρα την Τετάρτη 1 
Απριλίου 2026 και ώρα 12:00.  

Η Αίτηση Ορκωμοσίας γίνεται ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ από το περιβάλλον 
https://students.duth.gr/ στο οποίο οι φοιτητές/τριες έχουν πρόσβαση μέσω του 
ιδρυματικού τους λογαριασμού.  

Καλούνται οι φοιτητές/τριες που προτίθενται να ορκιστούν, να καταθέσουν 
ηλεκτρονική αίτηση μέσω του περιβάλλοντος ηλεκτρονικής γραμματείας 
(students.duth.gr) από τις 16 Φεβρουαρίου 2026 έως και τις 27 Φεβρουαρίου 2026 
ακολουθώντας τα παρακάτω βήματα: 

 
Βήμα 1 
Ταυτοποιούμαστε στο περιβάλλον https://students.duth.gr/ με τον ιδρυματικό μας 

λογαριασμό.  
 Από την επιλογή Αιτήσεις επιλέγουμε την «Αίτηση για ορκωμοσία».  
Επιλέγουμε ότι θα παρευρεθούμε στην Ορκωμοσία και ότι πληρούμε τις 

προϋποθέσεις λήψης πτυχίου και πατάμε «Αίτηση Ορκωμοσίας».  
 
Βήμα 2 
Ελέγχουμε τα έγγραφα που απαιτούνται για να υποβάλλουμε την Αίτηση 

Ορκωμοσίας και για τα οποία μας ενημερώνει το πληροφοριακό σύστημα και 
προχωράμε σε ανάρτηση/υποβολή εγγράφων πατώντας Μεταφόρτωση / Επόμενο.   

 
Ανεβάζουμε τα παρακάτω δικαιολογητικά: 
1. Αντίγραφο δύο όψεων του Aστυνομικού Δελτίου Ταυτότητας σε μορφή αρχείου 

.pdf 
2. Υπεύθυνη Δήλωση σε μορφή αρχείου .pdf με τις εξής δηλωτικές φράσεις, 

υπογεγραμμένη για το γνήσιο της υπογραφής του/της υπογράφοντος/ουσας: 
α) δεν διαμένω στις φοιτητικές εστίες του Δ.Π.Θ. και   
β) δεν έχω καμία οφειλή συγγραμμάτων στη Βιβλιοθήκη του Τμήματος και στον 

Εύδοξο 
Gov.gr: Για τη διευκόλυνσή σας η υπεύθυνη δήλωση μπορεί να εκδοθεί και ηλεκτρονικά μέσω της 

εφαρμογής www.gov.gr ειδικότερα από τον σύνδεσμο: https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-
kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/ekdose-upeuthunes-deloses. Επιλέγουμε την έκδοση 
υπεύθυνης δήλωσης με ελεύθερο κείμενο 

 
Η ακαδημαϊκή ταυτότητα επιστρέφεται ταχυδρομικά στη Γραμματεία του Τμήματος 

(με τη σχετική επισήμανση στο φάκελο: «Επιστροφή ακαδημαϊκής ταυτότητας») στη 
διεύθυνση:  

Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 
Τμήμα Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Ανθεκτικότητας 



1ο χλμ. Δράμας – Μικροχωρίου 
66100 Δράμα 

(Επιστροφή ακαδ. ταυτότητας) 
 
Ή εναλλακτικά κατατίθεται δια ζώσης στη Γραμματεία του Τμήματος μέχρι και πριν 

την τελετή ορκωμοσίας.  
Σε περίπτωση που ο/η φοιτητής/τρια έχει απωλέσει την ακαδημαϊκή του/της 

ταυτότητα ή δεν την έχει εκδώσει ποτέ,  τότε στην προηγούμενη υπεύθυνη δήλωση (για 
τις φοιτητικές εστίες και τα συγγράμματα) συμπληρώνει μια ακόμη δηλωτική φράση η 
οποία έχει ως ακολούθως: «Έχω απωλέσει την ακαδημαϊκή μου ταυτότητα/πάσο».  
 
 

Βήμα 3 
Αφού μεταφορτώσουμε όλα τα ζητούμενα δικαιολογητικά επιλέγουμε την 

Ολοκλήρωση Αίτησης για να υποβάλουμε οριστικά το αίτημά μας και επιβεβαιώνουμε 
την ολοκλήρωση μια ακόμη φορά όταν μας ζητηθεί.  

 
 
Βήμα 4 
Η αίτησή μας έχει υποβληθεί στη Γραμματεία του Τμήματός και μπορούμε να το 

επιβεβαιώσουμε πατώντας στην επιλογή Εξυπηρέτηση>Αιτήσεις , όπου θα φανεί και το 
νέο μας αίτημα.  

 
 
Διαδικασία Ελέγχου Αιτήσεων 
Η Γραμματεία του Τμήματος αφότου παραλάβει την αίτηση με τα δικαιολογητικά και 

διαπιστώσει την ορθότητά τους και θα εγκρίνει τις Αιτήσεις Ορκωμοσίας. 
Σε περίπτωση που διαπιστωθεί κάποιο λάθος στα δικαιολογητικά, η αίτηση θα 

απορριφθεί και θα σταλεί email στο/στη φοιτητή/τρια προκειμένου να διορθώσει την 
αίτηση του/της. Παράλληλα θα υπάρχει και σχετική ενημέρωση στο περιβάλλον της 
ηλεκτρονικής γραμματείας για το λάθος δικαιολογητικό.   

Για το σκοπό αυτό παρακαλούμε να παρακολουθείτε κατά το διάστημα υποβολής 
των αιτήσεων ορκωμοσίας, τα ιδρυματικά σας email.  

 
Απονομή ψηφιακών πιστοποιητικών ορκωμοσίας 
Από τη Γραμματεία του Τμήματος, μετά την τελετή ορκωμοσίας, θα εκδοθούν για 

τους/τις πτυχιούχους/ες δωρεάν τα παρακάτω ψηφιακά πιστοποιητικά. Τα 
πιστοποιητικά θα αναρτηθούν στο περιβάλλον ηλεκτρονικής Γραμματείας 
students.duth.gr σε συγκεκριμένη ημερομηνία που θα ανακοινωθεί μετά την 
ορκωμοσία και για ορισμένο διάστημα (διάρκειας 1 μήνα), απ’ όπου και οι 
φοιτητές/τριες θα πρέπει να τα κατεβάσουν και να τα αποθηκεύσουν στον ΗΥ τους για 
κάθε επιθυμητή χρήση.  

1. Ένα (1) αντίγραφο πτυχίου 
2. Ένα (1) Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας 
3. Ένα (1) Παράρτημα διπλώματος στην ελληνική και αγγλική γλώσσα. 
4. Μία (1) βεβαίωση Ψηφιακών Δεξιοτήτων (Πληροφορικής) 

 



 


